

Zápis ze zasedání AS PdF OU ze dne 12. 2. 2007

Přítomni: P. Dostál, M. Biolek, M. Cieslar, H. Cisovská, K. Kostolányová, P. Kutáč, D. Lasotová, I. Gejgušová, P. Rucki, S. Slovák, M. Mašek, T. Dropová, R. Usnul, D. Tomáš
Omluveni: R. Krpec, D. Svobodová, T. Miklo, J. Micolajek
Nepřítomni:
Hosté: doc. PhDr. J. Malach, CSc., Mgr. L. Dokoupilová

1. Projednávání statutu Centra pregraduálních praxí PdF OU

Senát projednal návrh statutu Centra pregraduálních praxí PdF OU. Projednal tyto navrhované změny:

- § 6, bod 1: změnit znění v závorce „*pozn. Ceník CPP je předkládán ke schválení společně s rozpočtem fakulty*“ na znění „*pozn. Ceník CPP je předkládán ke schválení ve stejném termínu jako rozpočet fakulty*“ (pro změnu bylo 14 členů, proti nikdo, nikdo se nezdržel hlasování)
- § 7: doplnit větu „*Součástí statutu CPP PdF OU jsou přílohy:*“
 1. *Procesní schéma zajištění praxí*
 2. *Schéma stupeň I*
 3. *Specifikace kategorií praxí*
- V příloze 3, bodě 3.4. doplnit odkaz (*) a na konci přílohy doplnit vysvětlení odkazů:
 - * *týká se pouze studentů, kteří nemají praxi uznanou katedrou na základě pracovního zařazení a případně dalších specifických požadavků*
 - ** *týká se praxí s finanční zátěží ve vztahu k externím pracovníkům (supervizorům)*
 - *** *týká se praxí bez finanční zátěže ve vztahu k externím pracovníkům (supervizorům)*
- *Zajištění praxí pro studenty celoživotní formy vzdělávání se řídí bodem 5 případně dle dílčího ujednání s vedením SDV* (pro změnu bylo 14 členů, proti nikdo, nikdo se nezdržel hlasování)

Statut byl schválen s těmito změnami. Pro se vyslovilo 14 členů senátu, proti nebyl nikdo, nikdo se nezdržel hlasování.

2. Projednání návrhu studentské komory o změně volebního a jednacího řádu

Senát projednal návrh členů studentské komory na změnu volebního a jednacího řádu AS PdF OU.

Senát se rozhodl pro postoupení předloženého návrhu k právní konzultaci. Pro toto řešení hlasovalo 11 členů senátu, 1 byl proti, 1 se zdržel hlasování. Jeden senátor byl v době hlasování nepřítomen.

Předseda senátu se obrátí na právníka OU a požádá jej o konzultaci.

3. Různé

- Vedením fakulty byl předložen návrh na zvážení inovace slavnostního úboru akademických pracovníků a insignií fakulty.
- Byl předložen návrh na úvahu o využití místnosti v přízemí budovy Mlýnská.
- Byl předložen návrh na řešení problému odpadu z kuřáctví před budovou Mlýnská.
- Děkan fakulty informoval o záměru estetizace vstupu do budovy Mlýnská.
- M. Mašek informoval o dění ve studentské komoře od minulého zasedání.

Příští zasedání senátu bude 12. 3. ve 14.10 v zasedací místnosti na budově G (Mlýnská)

Zapsala H. Cisovská

Verifikoval P. Kutáč